

SECRETARIA REGIONAL DA AGRICULTURA E PESCAS

Declaração de Rectificação SN/1985 de 18 de Julho

Por ter sido publicado com inexactidão no *Jornal Oficial* n.º 23, II Série de 20 de Junho, o Aviso de abertura de afectação para os lugares de escriturário-dactilógrafo de 2.ª classe do quadro do pessoal da Repartição dos Serviços Administrativos desta Secretaria Regional, faz-se a seguinte rectificação:

Onde se lê:

... 3 lugares na Direcção de Serviços Veterinários de Angra do Heroísmo.

Deve-se ler:

... 1 lugar na Direcção de Serviços Veterinários de Angra do Heroísmo.

Secretaria Regional da Agricultura e Pescas, 26 de Junho de 1985 – O Chefe de Repartição, *Manuel de Vargas Garcia*.